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Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het Kamerlid Agema (PVV) over agressie tegen verloskundigen (2070829700).
De Minister van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport,

dr. A. Klink

Antwoorden op vragen van het Kamerlid Agema (PVV) over agressie tegen verloskundigen 

(2008Z02350/2070829700).

1. 

Bent u bekend met de berichtgeving over agressie aan het kraambed?

1.

Ja

2.

Vindt u het niet treurig dat u zich van een soort ouderwetse struisvogelpolitiek bedient, wanneer u in uw reactie op mijn mondelinge vragen van dinsdag 9 september jl. hardop het evidente verband tussen de agressie en hogere werklast waarmee verloskundigen in achterstandswijken te kampen hebben en het hoge percentage allochtonen in die wijken, in twijfel trekt? Kunt u aantonen dat ik ongelijk heb?

2.

Bij de beantwoording van uw vraag wil ik een onderscheid maken tussen de hoge werklast en de agressie. Ten aanzien van dat laatste heb ik in reactie op uw mondelinge vragen gezegd, dat wij in Nederland geen onderscheid maken tussen agressie geuit door allochtonen of autochtonen. In beide gevallen zijn Justitie, het Openbaar Ministerie en de politie aan zet om misstanden aan te pakken. Ik ben het met u eens dat er in het algemeen in achterstandswijken vaker sprake is van onveilige situaties. Om verloskundigen in deze wijken op een veilige manier hun werk te kunnen laten doen, heb ik extra geld uitgetrokken. 
Ten aanzien van de hoge werkdruk in achterstandswijken, zie ik deels wel een relatie met het hoge percentage migranten in deze wijken. Cultuurverschillen en taalproblematiek in combinatie met over het algemeen een laag opleidingsniveau, stellen hoge eisen aan de inzet van verloskundigen. Omdat ik van mening ben dat ook nieuwgeborenen in deze wijken kans moeten krijgen op een gezonde start in hun leven, wil ik verloskundigen die in deze wijken werken ondersteunen.
3.

Hoe hoog is het percentage allochtonen in de 215 postcodegebieden waar verloskundigen aanspraak kunnen maken op de toeslag van 23 procent?

3.

Over het percentage allochtonen op wijkniveau zijn geen precieze cijfers bekend. Uit cijfers van CBS Statline blijkt dat het percentage allochtonen in de grote steden circa 50% bedraagt. Bekend is dat in sommige wijken van deze steden het percentage allochtonen 90% overstijgt.
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